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. (i) "Eoto p(z) mohuodvupo pe mpaypoatixovc cuvteheotée. No detydel 6Tt av To 2
etvan p{la Tou p(z) thte xu o Zg ebvon pila (ii) No Bpedodv dheg or pilec tou
TOAUWVOUOU

p(2) =2 —22% + 62 — 82 +8

apol) emahnieudel 6t to 1+ ¢ ebvon pio pio.
. 'BEotw a,b € C pe |a| # |b|. No anodewydei 611 1) cuvdptnon

az+b
E+Ez

f(z) =
ametxovilel Tov avoxté povadioto xvxio S(1) otov eautd Tovu.
. No Berydel 611 o pilec tne edlowone 2" = w €youv ddpotoua 0.

. Na Serydei 6t yia xde x € R, x # 2kn (k € Z) woylel

- (n+Dz
sin (22
1+ cosx + cos(2x) + ... + cos(nx) = COS(E)¥
2 sin(3)

. No Bpedel 0 yewyetpinde témoc (dnh. 10 0lvoro) 6hwv twv z € C yio o omola
Im(1) =2.

. Not amodetydel 6tL oL pryadixol aprduol 21, 22, 23 €lvor x0pUPES IGOTAEVPOU TEL-
YWVOU OV X0 UOVO OV

2 2 2
Z1 t 25 + 25 = 2122 + 2123 + 2223 .

. No deydel 611 10 TEdlo TGV TWV CUVIPTACEWY cos z xau sin z elvon 6Ao o C.
. Na unoloytotet To 7.
. No derydel 6T 2n = RS TAELOTUIEG CUVAPTYOELS.

. AnodelEte 6t log 2% # 2log z (w¢ mAetdTuee ouvopthoelc). ‘Ouwe log(z22) =
log 21 + log z5. T cuyPatver ;



